
 

                               

 
 

            دبیرستان نمونه دولتی امام صادق )علیه السلام(

صبح 10 ساعت شروع :   باسمه تعالی امتحانات دی ماه ) نوبت اول ( 

دقیقه 58 مدت امتحان : ازدهمی پایه :    شیمی سئوالات امتحان درس :   

3 :تعداد صفحات   ن  نام و نام خانوادگی : رشته : ریاضی و تجربی   

ادیبی نام دبیر : آقای  30/02/2401: تاریخ آزمون    پاسخ نامه : دارد  

 شماره کارت :  هر چه علم و ادبت افزون شود ، ارزش و منزلت تو بیش تر می شود     امام علی )علیه السلام(
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را تعیین کرده و در صورت نادرست بودن شکل درست آن را بنویسید.

𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑الف( واکنش  + 𝑪 → 𝑭𝒆 + 𝑪𝒐𝟐 شود.خود انجام می ه ب به طور خود 

 ب( بین مولکول های الکل فقط پیوند هیدروژنی وجود دارد.

𝒌𝒋پ( واحد آنتالپی سوختن 
𝒈⁄  .است 

 ت( انرژی گرمایی تابع دما و مقدار ماده است.

 

 وش آیوپاک نام گذاری کنید.رهر یک از هیدروکربن های زیر را به 

3                                                       CH 

 ب(                             3CH –CH  – 2CH –C  – 3CHالف( 

                 2CH             3CH 

                 3CH 

 

 مقایسه کنید.  >یا < هر یک از موارد خواسته شده را با علامت  

 از نظر واکنش پذیری  𝟏𝟗𝑲NA 11الف( 

 از نظرگران روی 32H15C  18H8Cب( 

 ن از نظر واکنش پذیریتیان        ات( اپ

 از نظر حلالیت در آب CH3 – CH2 – CH2 – CH2 – CH2 – OH            CH3 – CH2 – OHث( 

 

 به پرسش های زیر پاسخ دهید.

 را رسم کنید. F26+3الف( آرایش الکترونی  

𝑲𝒋سوختی اتان برابر    شب( اگر ارز
𝒈⁄   50  باشد∆𝑯    ن را حساب کنید.                     آسوختن( C = 12   , H = 1 ) 
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 درصد خالص بدست می آید. 40درصد خالص چند گرم کلسیم اکسید  80گرم کلسیم کربنات  20از تجزیه  

( Ca = 40 , C = 12 , O = 16 ) 

CaCO3→ Cao + Co2 

 

𝟐لیتر گازهیدروژن با چگالی  HCl  7/0از واکنش چند گرم فلز روی با مقدار کافی  
𝒈

𝑳⁄  70بدست می آید ) بازده واکنش را 

 درصد در نظر بگیرید(.

Zn = 65 

Zn + 2HCl → Zncl2 + H2 

 واکنش زیر را حساب کنید. 𝑯∆با توجه به اطلاعات داده شده 

CH3CH2OH + 3O2 → 2CO2 + 3H2O 

( ∆𝑯 𝑪 − 𝑯 = 𝟒/𝟓     )  𝒌𝒋
𝒎𝒐𝒍

⁄                       (   ∆𝑯 CHC – O = 380  )   𝒌𝒋
𝒎𝒐𝒍

⁄                        

( ∆𝑯 𝑶 − 𝑯 = 𝟒𝟔𝟑    )   𝒌𝒋
𝒎𝒐𝒍

⁄                                        (   ∆𝑯 𝑪 = 𝑶 = 𝟕𝟗𝟗   )     𝒌𝒋
𝒎𝒐𝒍

⁄                                    

( ∆𝑯 𝑪 − 𝑪 = 𝟑𝟒𝟖    )     𝒌𝒋
𝒎𝒐𝒍

⁄                        
 

چند کیلو ژول می باشد و اگر در این واکنش  10Pocl3→+ 6Pcl5  01O4P   واکنش زیر 𝑯∆با توجه به اطلاعات داده شده

 تشکیل می شود. Pocl3کیلو ژول گرما آزاد شود چند مول  5/266

a)  P4O10 + 6H2O → 4H3Po4          ∆𝑯 =  −𝟑𝟗𝟕        

b) Pcl5 + 4H2O  → H3Po4 + 5Hcl       ∆𝑯 =  −𝟏𝟑𝟔 

c) Pocl3 + 3H2O  → H3Po4 + 3Hcl         ∆𝑯 =  −𝟔𝟖 

 

 2اگر پس از گذشت  2So3→2So2 + O2لیتری وارد می کنیم تا طبق واکنش زیر تجزیه شود  2را در ظرف  So3مول  6

 تولید شده باشد. So2مول  8/0دقیقه 

 را برحسب مول بر دقیقه حساب کنید. O2الف( سرعت تولید 

𝒎𝒐𝒍را برحسب  SO3ب( سرعت مصرف 

𝑳.𝑺
 حساب کنید.  
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 خواسته شده را بنویسید. مردر هر یک موارد زیرساختار پلیمر یا مونو

A)             n                CH3 = CH – CH3 → 

B)             n  …………………………………  →  

 

 

 را رسم و نام گذاری کرده و به پرسش های زیر پاسخ دهید.  2O4H2Cی به فرمول  راست

 الف( اسید و الکل سازنده آن را مشخص کنید.

 را با اسیدهم کربن خود با نوشتن دلیل مقایسه کنید. رب( نقطه جوش این است

 

 

 : است ، با توجه به آنبخشی از ساختار مولکول سازنده یک پلیمر در شکل زیر ارائه شده 

 الف( این پلیمر به کدام دسته از پلیمر ها تعلق دارد ؟

  رهای آن را رسم کنید.مب( ساختار مونو

 

 

 با توجه به ساختار ترکیب داده شده به سئوالات پاسخ دهید. 

 موجود در آن را مشخص کنید. یالف( نام گروه های عامل

  ب( فرمول مولکول آن را بنویسید.

 در آب انحلال پذیری بیشتری دارد یا در هگزان ؟ چرا ؟ماده پ( این 

 

 

 موفق باشید                                         
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